
 
 
 

ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IRITUIA, REALIZADA EM 

25 DE ABRIL DE 2022. Às nove horas e quinze minutos do dia 25 abril do ano de 

dois mil e vinte e dois, no Plenário da Câmara Municipal de Irituia, reuniram-se os 

Vereadores e a Vereadora para dar início à Nona Sessão Ordinária do Primeiro Período 

Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois, da Câmara Municipal de Irituia. O 

Vereador Presidente Jorge Willians Pereira Lima convidou os demais parlamentares 

para ocuparem suas bancadas e pediu ao Primeiro Secretário Rodrigo Nunes Pedreira 

que fizesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores e Senhora Vereadora. 

Responderam presente os Vereadores; Presidente Jorge Willians Pereira Lima, Vice 

Presidente Maria de Jesus de Oliveira Pereira, Primeiro Secretário Rodrigo Nunes 

Pedreira, Gustavo Gonçalves de Lima, Clebeson Castro dos Santos, Emanoel do 

Socorro Monteiro de Lima, Almir Carlos da Silveira, Jardenilson Teixeira Mota, 

Manoel Lucilo Cordeiro da Fonseca, Marciano de Andrade Lima e Esdra Caitano de 

Medeiros. Não estavam presentes os Vereadores; Marcos Robert Cordeiro Mendes e 

Waldemir Oliveira da Costa. o Presidente justificou a falta dos nobres colegas 

Vereadores e havendo quórum o Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, o 

Presidente convidou o Vereador Esdra Caitano para fazer a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada, onde o mesmo leu no livro Matheus capitulo 4 versículo primeiro. 

Dando continuidade à Sessão O Presidente convida o Vereador Rodrigo Pedreira para 

fazer a leitura das Atas das Sessões anteriores. Após a leitura, o Presidente abre 

votação de aprovação das mesmas e foram aprovadas pelos Vereadores. Dando 

seguimento o Presidente Jorge Willians convidou o Secretário de Agricultura Vicente 

Cirino onde o mesmo juntamente com Agrônomo Tiago Peniche e toda sua equipe da 

SEMAGRI fizeram uma apresentação através de slide sobre o diagnostico elaborado 

com dados coletados durante o ano de 2021, e em seguida explanou como pegou a 

secretaria, como estar e como pretende vê-la daqui a uns anos, e após sua explicação 

os Vereadores presente parabenizaram e agradeceram pelo trabalho que o Secretário 

Vicente Cirino e toda sua equipe vem desenvolvendo no Município de Irituia. Dando 

seguimento a Sessão o Vereador Jardenilson com o Poder da palavra solicita que seja 

enviado oficio a Secretaria de Transporte para que seja feito a restauração da estrada 

da Comunidade do Sãmaria e da Vila do Hebron pois as mesmas estão intrafegáveis. 

Dando seguimento o Vereador Esdra Caitano com o poder da palavra solicita que seja 

enviado Oficio a Secretaria de Administração para que seja feito a restauração na 

iluminação pública do km 011 da br 010. E o Presidente Jorge Willians ao retomar a 

direção dos trabalhos diz que não havendo mais nada a tratar, convida todos para a 



 
 

próxima Sessão e dar a mesma por encerrada, aonde vai assinada por todos os 

Vereadores presentes. 
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Vereador 


